
Az szja 1+1 százalékáról rendelkezni leg-
egyszerűbben ügyfélkapus hozzáférés-
sel a NAV webes kitöltőprogramjával le-
het. Nyilatkozatunkat május 10-ig, lezárt 
borítékban a munkáltatónknak is odaad-
hatjuk, aki eljuttatja azt a NAV-hoz. 

Felajánlásokat kizárólag azok a civil 
szervezetek kaphatnak, amelyek koráb-
ban regisztráltak a NAV-nál – ezek listája 
elérhető az adóhatóság honlapján –, vala-
mint a technikai számmal rendelkező val-

lási közösségek és a kiemelt költségve-
tési szervek. Az utóbbiak számára szóló, 
formailag érvényes nyilatkozatot a NAV 
mindaddig automatikusan figyelembe 
veszi, amíg az adózó újabb nyilatkozattal 
nem jelöl meg egy másik technikai szám-
mal rendelkező kedvezményezettet, 
vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja 
vissza. A civil kedvezményezett számára 
viszont továbbra is évente kell megtenni 
a felajánlást.

A világ 109 országában vizsgálta meg a 
Gallup Intézet, hogy mennyire boldogok 
az ott élő emberek.  

A lista élmezőnyében rendre az 
észak- és nyugat-európai országok vé-
geznek, az idén sem volt meglepetés: a 
hatodik éve legboldogabb finneket Dá-
nia, Izland, Izrael, Hollandia, Svédország, 
Norvégia, Svájc, Luxemburg és Új-Zéland 
lakossága követi a sorban. Ausztria és 
Ausztrália a 11. és 12., míg Németország a 
16. helyen áll a boldogságlistán.

Magyarország az 51. helyen szerepel 
a közép-amerikai Salvador után, Argentí-
na előtt. 

Szomorú, hogy Magyarország mes�-
sze elmarad ezen a téren is valamennyi 
szomszédos országtól is (kivéve Ukrajnát 
– érthető módon). Romániában, Szlováki-
ában, de még Szerbiában is jobb a hely-
zet, mint nálunk.

A világ két legboldogtalanabb orszá-

ga a tavalyi és idei jelentés szerint is Af-
ganisztán és Libanon.

Forrás: www.hvg.hu 
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Boldogtalan ország 
Magyarországon az emberek sokkal boldogtalanabbak, mint Ukrajna 
kivételével bármelyik szomszédos országban. Ebben is, mint annyi más 
területen, elmaradunk az európai és a világátlagtól. 

Május 22-ig van lehetőségünk 
felajánlani az adónk 1 százalékát
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Az szja 1+1 százalékához kötődő rendelkező nyilatkozat – amely a NAV 
honlapjának kezdőoldalán is elérhető – elektronikusan, papír alapon pos-
tán vagy személyesen is benyújtható az adóhivatalhoz, akár a bevallás ré-
szeként, akár önálló nyilatkozatként is a „22EGYSZA” nevű űrlapon.

Hol szerepel 
a magyarországi lakosság 
a világ boldogságindexén?
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Magyarország 2022-ben ugyan közele-
dett az uniós átlaghoz: az ország egy főre 
jutó GDP-je az uniós átlag 77 százaléka 
volt, de közben a versenytársaink job-
ban fejlődtek. Megelőz minket Lengyel-

ország, Csehország, Szlovénia, Litvánia, 
Észtország is. 

A legrosszabbul teljesítő ország Bul-
gária, hátulról nézve Szlovákia, Görögor-
szág, majd Horvátország követi.

Forrás: www.telex.hu

Az egy főre jutó magyar GDP (bruttó hazai termék) tekintetében elolvadt 
az előnyünk Romániával szemben, így az Európai Statisztikai Hivatal méré-
sei szerint a 27 EU-tagállam közül hátulról a nyolcadikak vagyunk. 

A román gazdaság utolérte 
a magyart

A Debrecen közelében található kétezer 
fős település erdős külterületén sikerült 
60 millió forint uniós pénzből felépíteni 
egy 50 méter hosszú lombkoronasétányt, 
az építkezés közben azonban kivágták 
az összes fát, csak a tönkjüket hagyva 
ott. Vagyis azokat a fákat, amelyeknek a 
lombkoronáját lehetett volna csodálni a 
sétányról!

A település fideszes polgármeste-
re a felháborodásra reagálva cinikusan 
azt válaszolta, hogy a pályázati kiírásban 
nem volt benne, hogy milyen magasnak 

kell lenniük a fáknak, de hamarosan ül-
tetnek majd nyárfacsemetéket. 

Forrás: www.444.hu

Kevés megdöbbentőbb és szemléletesebb példáját lehet találni annak, 
hogyan pazarolták el és lopták szét országszerte az Európai Unóból érke-
ző forrásokat, mint ami Nyírmártonfalván történt, a Fidesz-kormány hozzá-
járulásával vagy nemtörődömsége okán.

Tarra vágott ország

Az ügyeleti és sürgősségi betegellátást 
hétköznap délután 4-től, hétvégente és 
ünnepnapokon az Országos Mentőszol-
gálat koordinálja majd, a háziorvosok 
este 10-ig, hétvégén és ünnepnapokon 
8–14 óra között ügyelnek, utána a mentő-
ké és a sürgősségi ellátásé a terep.

A Magyar Orvosi Kamara arra kérte a 
tagjait, hogy ne írják alá a szerződésüket, 
így tiltakozva az egészségügy kormány-
zati átalakítása miatt. 

Az ügyeleti rendszert fokozatosan 
vezetik be, de úgy hírlik, hogy kevés há-
ziorvos csatlakozott eddig. A mentőszol-
gálat egy újság kérdésére azt válaszolta, 
hogy „az érintett megyék háziorvosi lét-

számának mintegy kétharmada tartozik 
a távolmaradók közé”. Ez azért is fontos, 
mert eddig nem volt nyilvános adat arról, 
hogy hány háziorvos írta alá az új ügyeleti 
szerződését abban a három megyében 
– Győr-Moson-Sopron mellett Szabolcs-
ban és Borsodban –, ahol már bevezették 
az új rendszert.

Azokat az ügyeleti időszakokat, ame-
lyeket háziorvosok nem töltenek be, kór-
házi orvosokkal, mentőorvosokkal, men-
tőtisztekkel biztosítják, így, ahol kevés a 
háziorvos, ott a kórházak rezidensei és 
szakorvosjelöltjei kapták meg a feladatot, 
hogy ellássák az ügyeletet. Ami nem túl 
biztató. 

Meglehetősen keservesen halad az ügyeleti rendszer átalakítása, mert a 
kormány mindenféle egyeztetés nélkül akarja a háziorvosokra erőltetni a 
nagyrészt rájuk építő rendszert.

A háziorvosok kétharmada nem 
akar ügyelni

Dinamikusan növekszik a magyar állam-
polgárságú diákok száma Ausztriában. 
Míg a 2010/2011-es tanévben még csak 
2117 magyar diák járt osztrák közoktatás-
ba, a 2021/2022-es tanévre 10 646 
főre nőtt a számuk.

Csak tavaly 1367 új magyar diákot 
írattak be osztrák intézményekbe. 
A magyar diákok aránya az általános 
iskolák alsó tagozataiban és a politech-

nikumokban a legmagasabb. Míg a kö-
zépszintű oktatásban növekszik, a felső-
oktatásban csökken a magyar tanulók 
száma.

Ennek az is az oka lehet, hogy 
az osztrák egyetemeken elvárás a 
magas szintű német és/vagy an-

gol nyelvtudás, ami a magyar köz-
oktatásban egyre kevésbé hangsúlyos 

terület.

Az elmúlt másfél évtizedben az osztrák általános és középiskolákban a 
magyar gyerekek száma a nyolcszorosára emelkedett, ezzel a magyarok 
vezetik az Ausztriában tanuló külföldiek ranglistáját.

Tízezernél több magyar az osztrák 
közoktatásban 
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